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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก 

สมัยสามัญ  สมัยที่ ๓ คร้ังที่ ๒ ประจ าปี  พ.ศ. ๒๕6๒ 
ในวันที่   ๒๒  สิงหาคม  ๒๕6๒  เวลา   ๐๙.๓๐  น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก 

*********************** 
 

ผู้มาประชุม 

ล า
ดับ

 

ชื่อตัว - ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1.  นายพิทักษ์ ถือชาติ ประธานสภาฯ พิทักษ ์   ถือชาติ  

2.  นายอุดมพันธ์ เถลิงลาภ รองประธานสภาฯ อุดมพันธ์  เถลิงลาภ  

3.  นายอดิศร เอ้ือเฟ้ือ ส.อบต.หมู่ที่ ๑ อดิศร   เอื้อเฟ้ือ  

4.  นางภิลาวรรณ ชัยศรี ส.อบต.หมู่ที่ 1 ภิลาวรรณ  ชัยศร ี  

5.  นายยรรยง วงษ์วิลา ส.อบต.หมู่ที่ ๒ ยรรยง  วงษ์วิลา  

6.  นายสุชล พวงเพชร ส.อบต.หมู่ที่ 3 สุชล   พวงเพชร  

7.  นายสุวิชัย โขงรัมย์ ส.อบต.หมู่ที่ 4 สุวิชัย  โขงรัมย์  

8.  นายอ่อนสา วิเศษ ส.อบต.หมู่ที่ 5 อ่อนสา   วิเศษ  

9.  นายสมพร เกษศิริ ส.อบต.หมู่ที่ 5 สมพร   เกษศิริ  

10.  นายพล ดาวรายรัมย์ ส.อบต.หมู่ที่ 6 พล  ดาวรายรัมย์  

11.  นายสุระ                       อ่อรรัมย์ ส.อบต.หมู่ที่ 6 สุระ   อ่อนรัมย์  

12.  นางละม่อม สุมาลัย ส.อบต.หมู่ที่ 7 ละม่อม  สุมาลัย  

13.  นายถวายเกียรติ ผลฤทธิ์ ส.อบต.หมู่ที่ 7 ถวายเกียรติ  ผลฤทธิ์  

14.  นายบัวสอน นาคาธร ส.อบต.หมู่ที่ 8 บัวสอน  นาคาธร  

15.  นายบุญธรรม เยรัมย์ ส.อบต.หมู่ที่ 8 บุญธรรม  เยรัมย์  

16.  นายบุญส่ง ดวงน้อย ส.อบต.หมู่ที่ 9 บุญส่ง  ดวงน้อย  

17.  นายลอง กุลพัฒน์ ส.อบต.หมู่ที่ 9 ลอง  กุลพัฒน์  

18.  นายทองใบ ยืนสุข ส.อบต.หมู่ที่ 10 ทองใบ  ยืนสุข  

19.  นายพน เทพบุตร ส.อบต.หมู่ที่ 11 พน  เทพบุตร  

20.  นายอุทัย วงษ์งาม ส.อบต.หมู่ที่ 11 อุทัย   วงษ์งาม  

21.  นางยุพา                      มะลิ ส.อบต.หมู่ที่ 12 ยุพา   มะลิ  

22.  นางดร กระแสชล ส.อบต.หมู่ที่ 12 ดร  กระแสชล  
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ล า
ดับ

 
ชื่อตัว - ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

23.  นายเสกสันต์ เตียมไธสง ส.อบต.หมู่ที่ 13 เสกสันต์  เตียมไธสง  

24.  นายสมศักดิ์ ปลาโสม ส.อบต.หมู่ที่ 13 สมศักดิ์  ปลาโสม  

25.  นายอุทัย ศิลากุล ส.อบต.หมู่ที่ 14 อุทัย  ศิลากุล  

26.  นายสมัย ช่างกลึง ส.อบต.หมู่ที่ 15 สมัย  ช่างกลึง  

27.  นางสาวยุคลพร อุดมพันธ์ ส.อบต.หมู่ที่ 15 ยุคลพร  อุดมพันธ์  

28.  นายลอง มณีไสย ส.อบต.หมู่ที่ 16 ลอง   มณีไสย  

29.  นายอุเทน หล้าแหล่ง ส.อบต.หมู่ที่ 14 อุเทน  หล้าแหล่ง ต าแหน่งเลขาฯ 

 

ผู้ไม่มาประชุม   

1. นายสมพร         สุมาลี    ส.อบต.   หมู่ที่    ๓ (ลา) 
 

รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 

 

ล า
ดับ

 

ชื่อตัว - ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1.  นายสมบูรณ์ เรืองศรี นายก อบต. สมบูรณ์  เรืองศรี  

2.  นางพรกมล สิทธิชาญวุฒ ิ เลขาฯนายก อบต. พรกมล  สิทธิชาญวุฒิ  

3.  นางจุรีพร สีดอกรัก ปลัด อบต. จุรีพร     สีดอกรัก  

4.  นางสาวธัณย์สิตา โกศรีรุ่งโรจน์ รองปลัด อบต. ธัณย์สิตา   โกศรีรุ่งโรจน์  

5.  นายกิตติศักดิ์ ควรอาจ หัวหน้าส านักปลัด กิตติศักดิ์   ควรอาจ  

6.  นางสาวสมใจ โขงรัมย์ ผู้อ านวยการกองคลัง สมใจ   โขงรัมย์  

7.  นายวัชรินทร์ โอทารัมย์ ผู้อ านวยการกองช่าง วัชรินทร์  โอทารัมย์  

8.  นายโกสินทร์ บุตรตรี นักวิเคราะห์นโยบายฯ โกสินทร์   บุตรตรี  

9.  นางสาวรุ่งนภา หม่องกระโทก นิติกรปฏิบัติการ รุ่งนภา   หม่องกระโทก  

10.  นางญาตา                  เมืองจันทร์ นักสันทนาการปฏิบัติการ ญาตา     เมืองจันทร์  

11.  นางสาววินา                 ยันระหา นักพัฒนาชุมชนฯ วินา        ยันระหา  

12.  นายทรงศักดิ์              สุนนทะนาม นักจัดการงานทั่วไปฯ ทรงศักดิ์   สุนนทะนาม  

13.  นางสาวปริม             ศรประสิทธิ์ นักประชาสัมพันธ์ ปริม ศรประสิทธิ์  

14.  นางสุรีพร หกขุนทด นายช่างโยธา สุรีพร   หกขุนทด  
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            -   นายพิทักษ์  ถือชาติประธานสภา อบต. กล่าวเปิดประชุมสภา อบต. และด าเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง ประธานแจ้งให้ทราบ 
-ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
-  รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี่ พ.ศ. 

๒๕๖๒  เมื่อวันที่  ๓๐  มิถุนายน  ๒๕๖๒ 
-  รับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. 

๒๕๖๒ เมื่อวันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๒ 
 

เร่ิมประชุม เวลา ๐๙.3๐ น 
             -  เมื่อท่ีประชุมพร้อมแล้ว นายอุเทน  หล้าแหล่ง ต าแหน่ง เลขานุการสภา อบต. เชิญ   
นายพิทักษ์   ถือชาติ ประธานสภา อบต.ถลุงเหล็ก เพื่อจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและสวดมนต์
ไหว้พระพร้อมกัน 
             -  นายพิทักษ์ ถือชาติ ประธานสภา อบต.  จุดธูปเทียน บูชาพระรัตนตรัยและน าผู้ร่วม
ประชุมสวดมนต์ไหว้พระพร้อมกัน 

             -  นายอุเทน  หล้าแหล่ง เลขานุการสภา อบต. อ่านประกาศสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลถลุงเหล็ก เรื่อง เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก สมัยสามัญ  สมัย ท่ี ๓  
ประจ าปี พ.ศ. ๒๕6๒  ตามท่ีสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก  ได้มีประกาศสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก เรื่อง ก าหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ลงวันท่ี 14 
กุมภาพันธ์ ๒๕61 และประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรกประจ าปี ๒๕62 ไปแล้วนั้น อาศัยอ านาจ
ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติสภาต าบลองค์การบริหารส่วนต าบลและองค์การบริหารส่วน
ต าบล  พ.ศ. ๒๕37 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๖) พ.ศ. ๒๕๕2 ประกอบข้อ ๒๒ ของระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕4๗  แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) 
พ.ศ. 2554 และหนังสืออ าเภอเมืองบุรีรัมย์ท่ี บร ๐๐๒๓.๖/๔๖๐๘ ลงวันท่ี ๑๔ สิงหาคม ๒๕๖๒ 
เรื่องการขออนุญาตให้ขยายเวลาประชุมสภาสมัยสามัญ ครั้งท่ี ๓ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๒จึงเรียก
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็กสมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี ๒วันท่ี ๒๒ สิงหาคม 
๒๕6๒  ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก จึงประกาศมาให้ทราบโดยท่ัวกัน 
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นายพิทักษ์  ถือชาติ 
ประธานสภาอบต.ถลุงเหล็ก 

 เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี่ 

พ.ศ. ๒๕๖๒  เมื่อวันที่  ๓๐  มิถุนายน  ๒๕๖๒ และรับรองรายงานการประชุมสภา
ฯ สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๒ เมื่อวันที่ ๑๕ สิงหาคม 
๒๕๖๒ ผมจะขอมติที่ประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี่ พ.ศ. ๒๕๖๒  
เมื่อวันที่  ๓๐  มิถุนายน  ๒๕๖๒ ครับเชิญประธานผู้ตรวจรายงานการประชุมครับ    

นางละม่อม   สุมาลัย 
ส.อบต.หมู่ที่ ๗ 
 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

ตามท่ีดิฉันได้ตรวจดูรายงานการประชุมนั้นมีการพิมพ์ผิดตรง ลายมือชื่อนายลอง  
กุลพัฒน์ และนายถวายเกียรติ ผลฤทธิ์ รบกวนด าเนินการแก้ไขด้วยค่ะ 

นายพิทักษ์  ถือชาติ 
ประธานสภาอบต.ถลุงเหล็ก 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ผมขอมติในที่ประชุมเรื่องการรับรองรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ 

ครั้งที่ ๑ ประจ าปี่พ.ศ. ๒๕๖๒  ครับ 
นายอุเทน  หล้าแหล่ง 
เลขานุการสภา อบต.ถลุงเหล็ก 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน 

- สมาชิกทั้งหมด ๓๐ ท่าน เข้าร่วมประชุม ๒๙ ท่าน ลา ๑ ท่าน มีมติให้ชอบ
รับรองรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี่พ.ศ. ๒๕๖๒เมื่อ
วันที่  ๓๐  มิถุนายน  ๒๕๖๒  

มีมติเห็นชอบ                  จ านวน ๒๖ ท่าน 
มีมติไม่เห็นชอบ                ไม่มี 

นายพิทักษ์  ถือชาติ 
ประธานสภาอบต.ถลุงเหล็ก 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี 

พ.ศ. ๒๕๖๒ เมื่อวันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๒ เชิญประธานผู้ตรวจรายงานการประชุม
ครับ    

นางละม่อม   สุมาลัย 
ส.อบต.หมู่ที่ ๗ 
 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

ตามที่ดิฉันได้ตรวจดูรายงานการประชุมนั้นมีการพิมพ์ผิดตรง ลายมือชื่อนายลอง 
กุลฒน์ และนายถวายเกียรติ ผลฤทธิ์ เหมือนกันค่ะ ช่วยด าเนินการแก้ไขด้วยค่ะ 

นายพิทักษ์  ถือชาติ 
ประธานสภาอบต.ถลุงเหล็ก 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ผมขอมติในที่ประชุมเรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ 

ครั้งที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๒ เมื่อวันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๒ ครับ   
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นายอุเทน  หล้าแหล่ง 
เลขานุการสภา อบต.ถลุงเหล็ก 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

- สมาชิกทั้งหมด ๓๐ ท่าน เข้าร่วมประชุม ๒๙ ท่าน ลา ๑ ท่าน มีมติให้ชอบ
รับรองรายงานการประชุมสมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี่พ.ศ. ๒๕๖๒เมื่อวันที่  ๓๐  
มิถุนายน  ๒๕๖๒  

มีมติเห็นชอบ                  จ านวน ๒๖ ท่าน 
มีมติไม่เห็นชอบ                ไม่มี 

นายพิทักษ์  ถือชาติ 
ประธานสภาอบต.ถลุงเหล็ก 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ผมจะยกวาระที่ ๔ เรื่องร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 

๒๕๖๓ วาระที่  ๑ ขั้นรับหลักการร่างข้อบัญญัติงบประมารรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ ๒๕๖๓ มาพิจารณาก่อน เชิญท่านายกอภิปรายให้สมาชิกทุกท่านได้
ทราบครับ 

นายสมบูรณ์  เรืองศรี 
นายก อบต.ถลุงเหล็ก 

-เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
    บัดนี้ถึงเวลาที่คณะผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก จะได้
น าเสนอร่างข้อบัญญัติ งบประมาณรายจ่ายประจ าปีต่อสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลถลุงเหล็กอีกครั้งหนึ่ง ฉะนั้นโอกาสนี้ คณะผู้บริหารองค์การบริหารส่วนต าบล
ถลุงเหล็กจึงขอชี้แจงให้ท่านประธานและสมาชิกทุกท่าน ได้ทราบถึงสถานะการคลัง
ตลอดจนหลักการและแนวนโยบายการด าเนินการ ในปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๓ 
(ตามเอกสารค าแถลงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณพ.ศ. ๒๕๖๓) ที่ได้
น าส่งสมาชิกทุกท่าน ส่วนรายละเอียดประมาณการรายจ่ายทั่วไปประจ าปี
งบประมาณพ.ศ. ๒๕๖๓ ผมขอมอบให้หัวหน้าส่วนแต่ละส่วนที่รับผิดชอบได้ชี้แจง
รายละเอียดต่างๆถึงความจ าเป็นในการตั้งงบประมาณ 

 
นายกิตติศักดิ์ ควรอาจ 
หัวหน้าส านักปลัด 

-เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

ผมขออ่านรายละเอียดตามเอกสารที่ท่านสมาชิกได้รับ และให้สมาชิกทุกท่านได้
ดูตามที่ผมอ่านนะครับผมจะเริ่มที่แผนงานบริหารงานทั่วไป แผนงานสาธารณะสุข 
แผนงานรักษาความสงบภายใน แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน แผนงาน
การเกษตร และแผนงานงบกลางตามล าดับ ถ้าท่านสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย
สามารถสอบถามได้ครับ 
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นางสมใจ  โขงรัมย์ 
ผู้อ านวยการกองคลัง 

-เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

ดิฉันขอให้ท่านสมาชิกเปิดไปดูหน้าที่ ๑๕ ตามเอกสารที่ท่านสมาชิกได้รับ งาน
บริหารงานคลัง ซึ่งจะประกอบด้วยงบบุคลากร งบด าเนินงาน ค่าใช้สอย ค่าวัสดุ 
และค่าสาธารณูปโภค ตามล าดับ ถ้าท่านสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยประการใด
สามารถสอบถามได้ค่ะ ยังไงก็ขอฝากสมาชิกทุกท่านพิจารณาได้นะค่ะ  

นางญาตา  เมืองจันทร์ 
นักสันทนาการฯ 

-เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

ดิฉันจะอ่านรายละเอียดต่างๆขอให้ท่านสมาชิกเปิดไปดูหน้าที่ ๒๓ แผนงาน
การศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา ซึ่งจะประกอบด้วย งบบุคลากร งบ
ด าเนินงาน ค่าใช้สอย และค่าวัสดุ งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา(ซึ่งจะ
เป็นของศูนย์เด็กฯทั้ง ๒ ศูนย์)ก็จะประกอบด้วยงบบุคลากร งบด าเนินงาน ค่าใช้
สอย และค่าวัสดุ  งานกีฬาและนันทนากร จะเป็นงานกีฬาศูนย์เด็ก และกีฬาประจ า
ต าบลซึ่งปีนี้ตั้งบประมาณไว้ ๒๕๐,๐๐๐ บาทค่ะ ส่วนงบเงินอุดหนุนงานประเพณี
ต่างๆภายในต าบลจะอยู่ในหน้าที่ ๔๑ ถ้าท่านสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยประการใด
สามารถสอบถามได้ค่ะ 

 
 
 
 

นางสาววินา  ยันระหา 
นักพัฒนาชุมชนฯ 

-เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

ดิฉันจะอ่านรายละเอียดต่างๆขอให้ท่านสมาชิกเปิดไปดูหน้าที่ ๓๓ แผนงาน
สังคมสงเคราะห์ซึ่งจะประกอบด้วย งบบุคลากร งบด าเนินงาน ค่าใช้สอย และค่า
วัสดุ ส่วนงบกลางจะเป็นเบี้ยผู้สูงอายุ เบี้ยยังชีพคนพิการ เบี้ยผู้ป่วยเอดส์และ
สนับสนุนกองทุนสวัสดิการออมวันละ ๑ บาทค่ะถ้าท่านสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย
ประการใดสามารถสอบถามได้ค่ะ 

นางสุรีพร  หกขุนทด 
นายช่างโยธาฯ 

-เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 
     ดิฉันจะอ่านรายละเอียดต่างๆขอให้ท่านสมาชิกเปิดไปดูหน้าที่ ๔๓ แผนงาน
อุตสาหกรรมและโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและโยธา ก็จะเป็น
งบบุคลากร งบด าเนินงาน ค่าใช้สอย ค่าวัสดุ และด้านโครงสร้างพ้ืนฐานตามล าดับ
ถ้าท่านสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยประการใดสามารถสอบถามได้ค่ะ 
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นายสุระ  อ่อนรัมย์ 
ส.อบต.หมู่ที่ ๖ 
 

-เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

ขออนุญาตสอบถามท่านนายก ฝ่ายบริหาร หัวหน้าส่วนที่รับผิดชอบผ่านท่าน
ประธานสภา ท าไมโครงการของหมู่ที่ ๖ ถึงไม่มีตกหล่นหรือไม่ประการใด ถ้าตก
หล่นแล้วจะมีแนวทางในการแก้ไขอย่างไร ผมขอฝากด้วยครับ 

นางดร  กระแสชล 
ส.อบต.หมู่ที่ ๑๒ 
 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

ดิฉันก็ขออนุญาตสอบถามท่านนายก ฝ่ายบริหาร หัวหน้าส่วนที่รับผิดชอบผ่าน
ท่านประธานสภาเหมือนกัน ท าไมโครงการของหมู่ที่ ๑๒ ถึงไม่มี ตกหล่นหรือไม่
ประการใด ถ้าตกหล่นแล้วจะมีแนวทางในการแก้ไขอย่างไร ดิฉันขอฝากเรื่องนี้ด้วย
ค่ะ 

นางสุรีพร   หกขุนทด 
นายช่างโยธาฯ 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

ดิฉันขออนุญาตชี้แจงว่าตอนเราท าแผน เรามีระยะเวลาในการจัดท าค่อนข้าง
น้อย โครงการต่างๆที่เสนอเข้ามาได้มีการส ารวจและประมาณการเป็นบางส่วน 
ดิฉันขอเสนอความคิดเห็นว่า ถ้าหมู่ไหนที่โครงการตกหล่นก็สามารถน าเข้าช่วงที่ 
เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลงแผนได้ แต่ทั้งนี้ก็ต้องดูว่างบประมาณคงเหลือเพียงพอต่อการ
เบิกจ่ายหรือไม่  

นายสมพร  เกษศิริ 
ส.อบต.หมู่ที่ ๕ 
 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

ตามที่ผมได้ตรวจดูเอกสารเบื้องต้นนั้นตามแบบ ปร ๔ และ ปร ๕ นั้นมี
ข้อผิดพลาดเยอะอยู่พอสมควรผมขออนุญาตเรียนถามท่านนายก หัวหน้าส่วนที่
เกี่ยวข้อง อย่างโครงการของหมู่ ๕ ก็มีปร ๔ ปร ๕ ๒ อันไม่ทราบว่าอันไหนถูกต้อง
ครับและถ้าผิดแล้วสามารถแก้ไขได้ไหมครับ 

 
นายพิทักษ์  ถือชาติ 
ประธานสภาอบต.ถลุงเหล็ก 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ผมขออนุญาตเเรียนถาม ท่านปลัดครับ 

    ตามแบบ ปร ๔ และ ปร ๕ นั้นมีข้อผิดพลาดเยอะอยู่พอสมควรผมขออนุญาต
ขอค าชี้แนะในกรณีนีค้รับ ว่าจะด าเนินแก้ไขอย่างไรครับ 

 
นางจุรีพร  สีดอกรัก 
ปลัด อบต.ถลุงเหล็ก 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

ดิฉันขอเรียนว่าในแบบ ปร ๔ ปร ๕ กับแผนพัฒนา ๖๑-๖๕ นั้นมีหลายหมู่
หลายโครงการที่ไม่ตรงกับแผน เท่าที่ได้ตรวจดูนั้นมีแค่ ๒ หรือ ๓ หมู่เท่านั้นที่
ถูกต้อง ส่วนมากระยะทางจุดเริ่มต้นจุดสิ้นสุ ดไม่ตรงกับแผน ระยะปีในการ
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ด าเนินการไม่ได้ก าหนดว่าจะท าไหนปีไหนกันแน่   
 

นายพิทักษ์  ถือชาติ 
ประธานสภาอบต.ถลุงเหล็ก 
 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ขออนุญาตพักเบรค ๑๕ นาทีครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
๔.๑ ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๓ 
-วาระที่  ๑ ขั้นรับหลักการร่างข้อบัญญั ติ งบประมาณรายจ่ายประจ าปี

งบประมาณ ๒๕๖๓  
 

นายพิทักษ์  ถือชาติ 
ประธานสภาอบต.ถลุงเหล็ก 
 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ขั้นตอนต่อไปผมจะขอมติในที่ประชุมในการขอรับร่างข้อบัญญัติงบประมาณ

รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๓ 
นายอุเทน  หล้าแหล่ง 
เลขานุการสภา อบต.ถลุงเหล็ก 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

- สมาชิกทั้งหมด ๓๐ ท่าน เข้าร่วมประชุม ๒๘ ท่าน ลา ๒ ท่าน มีมติให้ชอบรับ
หลักการร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๓  

มีมติเห็นชอบ                  จ านวน ๒๕ ท่าน 
มีมติไม่เห็นชอบ                ไม่มี 

 
นายพิทักษ์  ถือชาติ 
ประธานสภาอบต.ถลุงเหล็ก 
 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
เมื่อได้มติในท่ีประชุมแล้ว เราก็จะตั้งคณะกรรมการแปรญัติเลยนะครับ 

นายสมัย   ช่างกลึง 
ส.อบต.หมู่ที่ ๑๕ 
 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน 

-  ผมขอเสนอนายสมพร เกษศิริ ครับ  
นายพิทักษ์  ถือชาติ 
ประธานสภาอบต.ถลุงเหล็ก 
 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ขอผู้รับรอง ๒ ท่านครับ 

นายสมศักดิ์  ปลาโสม 
ส.อบต.หมู่ที่ ๑๓ 
 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน 

-ผมขอรับรองครับ 
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นายอ่อนสา  วิเศษ 
ส.อบต.หมู่ที่ ๕ 
 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน 

-ผมขอรับรองครับ 

นายสุชล  พวงเพชร 
ส.อบต.หมู่ที่ ๓ 
 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

-  ผมขอเสนอนายสมัย  ช่างกลึง ครับ 

นายพิทักษ์  ถือชาติ 
ประธานสภาอบต.ถลุงเหล็ก 

     เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
     ขอผู้รับรอง ๒ ท่านครับ 

นายบุญส่ง  ดวงน้อย 
ส.อบต.หมู่ที่ ๙ 
 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน 

-ผมขอรับรองครับ 

นายสุวิชัย  โขงรัมย์ 
ส.อบต.หมู่ที่ ๔ 
 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน 

-ผมขอรับรองครับ 

นางดร  กระแสชล 
ส.อบต.หมู่ที่ ๑๒ 
 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน 

-  ดิฉันขอเสนอนายบุญส่ง ดวงน้อยค่ะ  
นายพิทักษ์  ถือชาติ 
ประธานสภาอบต.ถลุงเหล็ก 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ขอผู้รับรอง ๒ ท่านครับ 

นายบัวสอน  นาคาธร 
ส.อบต.หมู่ที่ ๘ 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน 

-ผมขอรับรองครับ 
 

นางภิลาวรรณ  ชัยศรี 
ส.อบต.หมู่ที่ ๔ 

-  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน 

-ดิฉันขอรับรองค่ะ 
 

นายพิทักษ์  ถือชาติ 
ประธานสภาอบต.ถลุงเหล็ก 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ขั้นตอนต่อไปจะเป็นการคัดเลือกประธานครับ 

นายสมพร  เกษศิริ 
ส.อบต.หมู่ที่ ๕ 
 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

-  ผมขอเสนอนายสมัย  ช่างกลึง ครับ 
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นายบุญส่ง  ดวงน้อย 
ส.อบต.หมู่ที่ ๙ 
 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

-  ผมขอเสนอนายสมัย  ช่างกลึง ครับ 

นายอุเทน  หล้าแหล่ง 
เลขานุการสภา อบต.ถลุงเหล็ก 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ 
และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับปัจจุบัน) ก าหนดให้สภาท้องถิ่นมีอ านาจเลือกสมาชิก
สภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นเป้นคณะกรรมการแปรญัตติ
ร่างข้อบัญญัติได้ ตามความจ าเป็นแก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถิ่น นั้น 

นายพิทักษ์  ถือชาติ 
ประธานสภาอบต.ถลุงเหล็ก 

เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ในการนี้ เพ่ือให้การด าเนินการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย

ประจ าปีขององค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก เป็นไปด้วยความเรียบร้อยบรรลุ
ตามวัตถุประสงค์ จึงแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๓ ตามรายชื่อดังต่อไปนี้ 
๑.นายสมัย    ช่างกลึง    ส.อบต.หมู่ที่ ๑๕         ประธานกรรมการ 
๒.นายสมพร  เกษศิริ      ส.อบต.หมู่ที่ ๕             กรรมการ 
๓.นายบุญส่ง  ดวงน้อย    ส.อบต.หมู่ที่ ๙             กรรมการ 

 
ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องกระทู้ถามด่วน 

๓ .๑ โครงการก่อสร้างในปี งบประมาณ ๒๕๖๒ จ านวน ๑๕ โครงการ 
งบประมาณ ๒,๒๗๑,๐๐๐ บาท 

นายพิทักษ์  ถือชาติ 
ประธานสภาอบต.ถลุงเหล็ก 

     เรียนท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ต่อไปเป็นเรื่องกระทู้ถามด่วน ผู้ที่ยื่นกระทู้ถามด่วนอยู่ในที่ประชุมไหมครับ ถ้าอยู่ใน
ที่ประชุมเชิญครับ 

นายบัวสอน  นาคาธร 
ส.อบต.หมู่ที่ ๘ 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ท่านนายกและท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติ
ทุกท่าน 
      กระผมอยากทราบเรื่องโครงการต่างๆในปีงบประมาณ ๒๕๖๒ จ านวน ๑๕ 
โครงการได้ด าเนินการก่อสร้างโครงการดังกล่าวหรือไม่อย่างไร ตอนนี้ด าเนินการอยู่
ในขั้นตอนไหนแล้ว ผมอยากให้โครงการต่างๆออกครับเพ่ือพัฒนาต าบลของเราครับ 
ขอเชิญนายกตอบกระทู้ถามนี้ครับ 

นายสมบูรณ์  เรืองศรี 
นายก อบต.ถลุงเหล็ก 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ และท่านสมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
เรื่องโครงการของปี ๖๒ นั้น บางโครงการก็เริ่มท าการจัดซื้อจัดจ้างไปบ้างแล้ว 

ผมจะรีบด าเนินการในส่วนของโครงการที่เหลือให้เร็วที่สุดครับ 
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ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืนๆ 
-ไม่มี 

 

ปิดประชุมเวลา ๑๖.๓๐ น. 

 

(ลงชื่อ)                                  ผูจ้ดบันทึกรายงานการประชุม 
                                                        (นายอุเทน   หล้าแหล่ง)                                             
                                                   เลขานุการสภา อบต. ถลุงเหล็ก 
 
             -   คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ ในการประชุมเมื่อ
วันที่ ๒2 สิงหาคม  256๒ ได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง จึงลงลายมือชื่อรับรองไว้ 
 
  
 ลงชื่อ)                                   ประธานผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                         (นางละม่อม   สุมาลัย) 
                                  สมาชิก อบต. หมู่ที่ 7 

 
    (ลงชื่อ)                                กรรมการ 
                                                       (นางดร  กระแสชล) 
                                   สมาชิก อบต. หมู่ที่ 12 
  
    (ลงชื่อ)                               กรรมการ/เลขานุการ 
                                    (นายสมัย  ช่างกลึง) 
                                  สมาชิก อบต. หมู่ที่ 15 
 
             -  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็กได้ตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.   
สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ ในการประชุมเมื่อวันที่  ๒2 สิงหาคม  256๒ แล้ว เห็นว่าถูกต้อง จึงลงลายมือ
ชื่อไว้เป็นส าคัญ  
 

    (ลงชื่อ)          ผู้รับรองรายงานการประชุม 
     (นายพิทักษ์   ถือชาติ) 
                                     ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลถลุงเหล็ก 
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